
 

CCMA
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Dossier per a la sessió núm. 4 | 26 d’abril de 2013, a les 10.00 h

1. Sol·licitud de compareixença de representants del 
comitè d’empresa de Televisió de Catalunya davant la 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informin 
sobre la situació actual. Tram. 356-00089/10. Ser-
gi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya. Debat i votació de la sol·
licitud de compareixença.

2. Sol·licitud de compareixença de representants del 
comitè d’empresa de Catalunya Ràdio davant la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informin 
sobre la situació actual. Tram. 356-00091/10. Ser-
gi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya. Debat i votació de la sol·
licitud de compareixença.

3. Sol·licitud de compareixença de representants del 
comitè professional de Televisió de Catalunya davant 
la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informin 
de la situació del mitjà en matèria de continguts i de 
criteris dels professionals. Tram. 356-00102/10. Mar-
ta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa per 
Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa. De-
bat i votació de la sol·licitud de compareixença.

4. Sol·licitud de compareixença de representants del 
comitè professional de Catalunya Ràdio davant la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informin 
sobre la situació del mitjà en matèria de continguts 
i de criteris dels professionals. Tram. 356-00103/10. 
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa. 
Debat i votació de la sol·licitud de compareixença.

5. Sol·licitud de compareixença d’una representació 
del comitè d’empresa de Televisió de Catalunya da-
vant la Comissió de Control de l’Actuació de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè infor-
mi sobre la situació laboral i sobre les seves propostes 
amb relació als convenis laborals i al contracte pro-
grama. Tram. 356-00104/10. Marta Ribas Frías, del 
Grup Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - 
Esquerra Unida i Alternativa. Debat i votació de la sol·
licitud de compareixença.

6. Sol·licitud de compareixença d’una representació 
del comitè d’empresa de Catalunya Ràdio davant la 
Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè informi so-
bre la situació laboral i sobre les seves propostes amb 
relació als convenis laborals i al contracte programa. 
Tram. 356-00105/10. Marta Ribas Frías, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - Es-
querra Unida i Alternativa. Debat i votació de la sol·
licitud de compareixença.

7. Sol·licitud de compareixença del director d’informa-
tius de TV3 davant la Comissió de Control de l’Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals perquè informi sobre la incidència en la qualitat 
de la informació del tancament de les delegacions de 
TV3 a les Terres de l’Ebre, els Pallars i la Catalunya 
del Nord. Tram. 356-00114/10. Núria Parlon Gil, del 
Grup Parlamentari Socialista. Debat i votació de la 
sol·licitud de compareixença.

Ordre del dia



	 2	|	CCMA · Sessió núm. 4

8. Sol·licitud de compareixença del director de l’Agèn-
cia Catalana de Notícies davant la Comissió de Con-
trol de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi
suals perquè informi sobre els canvis en la plantilla 
de l’Agència. Tram. 356-00157/10. Núria Parlon Gil, 
del Grup Parlamentari Socialista. Debat i votació de 
la sol·licitud de compareixença.

9. Sol·licitud de compareixença del director de Catalu-
nya Ràdio davant la Comissió de Control de la Corpo-
ració Catalana de Mitjans Audiovisuals perquè infor-
mi sobre els canvis en la plantilla de Catalunya Ràdio. 
Tram. 356-00158/10. Núria Parlon Gil, del Grup Par-
lamentari Socialista. Debat i votació de la sol·licitud 
de compareixença.

10. Sol·licitud de sessió informativa de la Comissió de 
Control de l’Actuació de la Corporació Catalana de 
Mitjans Audiovisuals amb el president del Consell de 
Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals perquè informi sobre el model de cobertura 
territorial dels mitjans de la Corporació i el compli-
ment dels objectius de col·laboració en la cohesió ter-
ritorial. Tram. 358-00001/10. Marta Ribas Frías, del 
Grup Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya Verds - 
Esquerra Unida i Alternativa. Debat i votació de la sol·
licitud de sessió informativa.

11. Preguntes amb resposta oral als òrgans de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals.
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PUNT 11 | ORDENACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. Pressupost 2013

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

1. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’aplicació de la 
proposta de pressupost del 2013. Sergi Sabrià i Benito, 
GP ERC (tram. 322-00028/10)

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la gestió del pres-
supost i la negociació del conveni col·lectiu. Núria Par-
lon Gil, GP SOC (tram. 322-00032/10)

II. Relacions laborals CCMA

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

3. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’eliminació 
de la contractació mercantil i la intenció de fer un ex-
pedient de regulació d’ocupació. David Fernández i 
Ramos, G Mixt (tram. 323-00018/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre les negacions amb els 
sindicats de Catalunya Ràdio i Televisió de Catalunya. 
Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-00029/10)

5. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la intenció de fer un ex-
pedient de regulació d’ocupació abans de l’estiu. Marta 
Ribas Frías, GP ICV-EUiA (tram. 322-00034/10)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la negociació dels conve-
nis col·lectius de Televisió de Catalunya i de Catalunya Rà-
dio. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00038/10)

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre 
oralment en comissió sobre les propostes de la direcció 
de la Corporació per a incorporar als convenis col·lectius 
de Televisió de Catalunya i de Catalunya Ràdio. Albert 
Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00039/10)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les retribucions 

dels treballadors de la Corporació. Santi Rodríguez i 
Serra, GP PPC (tram. 322-00042/10)

III. Organització serveis CCMA

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

9. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre la decisió de prescin-
dir dels corresponsals. Marta Ribas Frías, GP ICV-
EUiA (tram. 323-00014/10)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

10. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’organització dels 
serveis de Catalunya Ràdio. Núria Parlon Gil, GP 
SOC (tram. 322-00033/10)

11. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el garantiment de 
la presència dels mitjans de la Corporació a les co-
marques. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-
00040/10)

IV. Contracte programa

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el contracte pro-
grama. Sergi Sabrià i Benito, GP ERC (tram. 322-
00030/10)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre l’elaboració del 
contracte programa de la Corporació. Albert Batalla 
i Siscart, GP CiU (tram. 322-00035/10)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el model de Cor-
poració que definirà el nou contracte programa. Al-
bert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 322-00036/10)

V. Programació

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

15. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre el cost i l’emis-
sió d’un documental sobre l’expresident de la Gene-
ralitat Jordi Pujol. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC 
(tram. 323-00017/10)
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Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

16. Pregunta al Consell de Govern de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oral-
ment en comissió sobre els criteris per al seguiment 
de les presentacions de llibres sobre la situació polí-
tica de Catalunya. Jordi Cañas Pérez, GP C’s (tram. 
313-00003/10)

VI. Publicitat

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els criteris per a 
determinar la publicitat en els mitjans de les empreses 
de la Corporació. Núria Parlon Gil, GP SOC (tram. 
322-00031/10)

VII. Pla estratègic

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre l’elaboració del 
pla estratègic de la Corporació. Albert Batalla i Sis-
cart, GP CiU (tram. 322-00037/10)

VIII. Audiències

Preguntes al director de Televisió de Catalunya

19. Pregunta al director de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre l’evolució de 
les audiències. Albert Batalla i Siscart, GP CiU (tram. 
323-00015/10)

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

20. Pregunta al director de Catalunya Ràdio a respon-
dre oralment en comissió sobre els resultats del darrer 
baròmetre de l’Estudi general de mitjans. Albert Ba-
talla i Siscart, GP CiU (tram. 323-00016/10)

IX. Externalització

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

21. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la contractació 
de productores externes. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 322-00041/10)
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PUNT 11 | SUBSTANCIACIÓ DE LES 
PREGUNTES AMB RESPOSTA ORAL 
ALS ÒRGANS DE LA CCMA

I. PRESSUPOST 2013

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’aplicació de la proposta de pressu-
post del 2013
Tram. 322-00028/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 12453 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com s’aplicarà la proposta de pressupost del 2013?

Palau del Parlament, 22 d’abril de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la gestió del pressupost i la negocia-
ció del conveni col·lectiu
Tram. 322-00032/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 12622 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlón i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és la gestió del pressupost i la negociació del 
conveni col·lectiu dels treballadors dels mitjans de co-
municació públics?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Núria Parlón i Gil
Diputada del GP SOC

II. RELACIONS LABORALS CCMA

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió so-
bre l’eliminació de la contractació mercantil 
i la intenció de fer un expedient de regulació 
d’ocupació
Tram. 323-00018/10

Anunci
David Fernàndez i Ramos, del Grup Mixt

Reg. 12690 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la comissió de control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

David Fernández Ramos, diputat del Grup Mixt, 
d’acord amb el que estableix l’article 173 del Regla-
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ment del Parlament, presenta al Director de Televisió 
de Catalunya la pregunta següent, per tal que li sigui 
resposta oralment davant la Comissió: 

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

L’eliminació de contractació mercantil a Televisió de 
Catalunya que inclou diverses productores i corres-
ponsalies; és el camí cap a un ERO pel conjunt de la 
plantilla?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

David Fernández i Ramos
Diputat del G. Mixt

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les negacions amb els sindicats de 
Catalunya Ràdio i Televisió de Catalunya
Tram. 322-00029/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 12454 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com estan les negociacions amb els sindicats de Ca-
talunya Ràdio i Televisió de Catalunya?

Palau del Parlament, 22 d’abril de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la intenció de fer un expedient de re-
gulació d’ocupació abans de l’estiu
Tram. 322-00034/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 12625 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Què hi ha de cert en les informacions publicades 
sobre la intenció de fer un Expedient de Regulació 
d’Ocupació abans de l’estiu que afectaria centenars de 
treballadors/es de la Corporació?

Palau del Parlament, 22 d’abril de 2013

Marta Ribas Frias
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre la negociació dels convenis col·lectius 
de Televisió de Catalunya i de Catalunya 
Ràdio
Tram. 322-00038/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12629 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és l’estat de la negociació dels convenis col·
lectius de TVC i Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals a respondre oralment en co-
missió sobre les propostes de la direcció de 
la Corporació per a incorporar als convenis 
col·lectius de Televisió de Catalunya i de Ca-
talunya Ràdio
Tram. 322-00039/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12630 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quines propostes han presentat des de la direcció de 
la CCMA per a incorporar a aquests Convenis?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre les retribucions dels treballadors de 
la Corporació
Tram. 322-00042/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 12636 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

III. ORGANITZACIÓ SERVEIS CCMA

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre la 
decisió de prescindir dels corresponsals
Tram. 323-00014/10

Anunci
Marta Ribas Frías, del Grup Parlamentari d’Iniciativa 

per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Alternativa

Reg. 12624 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Marta Ribas Frias, diputada del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i 
Alternativa, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al director de 
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Catalunya Ràdio la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Que motiva la decisió de prescindir dels serveis dels 
corresponsals de Catalunya Ràdio i com es mantindrà 
el model i la qualitat de cobertura de la informació 
territorial?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Marta Ribas Frias
Diputada del GP d’ICV-EUiA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’organització dels serveis de Catalu-
nya Ràdio
Tram. 322-00033/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 12623 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlón i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quina és l’organització dels serveis de Catalunya 
Ràdio?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Núria Parlón i Gil
Diputada del GP SOC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el garantiment de la presència dels 
mitjans de la Corporació a les comarques
Tram. 322-00040/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12631 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Com té previst garantir la CCMA la presència dels 
seus mitjans a les comarques de Catalunya?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IV. CONTRACTE PROGRAMA

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el contracte programa
Tram. 322-00030/10

Anunci
Sergi Sabrià i Benito, del Grup Parlamentari 

d’Esquerra Republicana de Catalunya

Reg. 12455 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Sergi Sabrià i Benito, diputat del Grup Parlamenta-
ri d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
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el que estableix l’article 173 del Reglament del Par-
lament, presenta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals 
la pregunta següent, per tal que li sigui resposta oral-
ment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Amb quin calendari i propostes s’està treballant per 
incloure en el contracte programa?

Palau del Parlament, 22 d’abril de 2013

Sergi Sabrià i Benito
Diputat del GP d’ERC

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre l’elaboració del contracte programa 
de la Corporació
Tram. 322-00035/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12626 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presen-
ta al president del Consell de Govern de la Corpora-
ció Catalana de Mitjans Audiovisuals la pregunta se-
güent, per tal que li sigui resposta oralment davant la 
Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina fase està l’el·laboració del futur Contracte 
Programa de la CCMA?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre el model de Corporació que definirà el 
nou contracte programa
Tram. 322-00036/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12627 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el model que aquest Contracte Programa 
definirà per la CCMA?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

V. PROGRAMACIÓ

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
el cost i l’emissió d’un documental sobre 
l’expresident de la Generalitat Jordi Pujol
Tram. 323-00017/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 12634 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 
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amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al director de Televisió de Catalu-
nya, la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment envers el cost i la emis-
sió del documental sobre l’expresident M.H. Sr. Jordi 
Pujol?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al Consell de Govern de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre els 
criteris per al seguiment de les presentaci-
ons de llibres sobre la situació política de 
Catalunya
Tram. 313-00003/10

Anunci
Jordi Cañas Pérez, del Grup 

Parlamentari de Ciutadans

Reg. 12620 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa del Parlament

Jordi Cañas Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario 
de Ciutadans, conforme a lo establecido en el artículo 
173 del Reglament del Parlament, presenta al Consell 
de Govern de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals la pregunta siguiente, para que le sea con-
testada con respuesta oral en Comisión.

Interesa saber a este diputado y a su grupo parlamen-
tario: 

– ¿Cuáles son los criterios seguidos por la Corpora-
ción Catalana de Medios Audiovisuales para realizar 
el seguimiento de las presentaciones de libros o en-
sayos relacionados con la situación política de nuestra 
comunidad?

Palau del Parlament, 22 de abril de 2013

Jordi Cañas Pérez
Portavoz del GP de C’s

VI. PUBLICITAT

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comissió 
sobre els criteris per a determinar la publi-
citat en els mitjans de les empreses de la 
Corporació
Tram. 322-00031/10

Anunci
Núria Parlon Gil, del Grup Parlamentari Socialista

Reg. 12621 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Núria Parlón i Gil, diputada del Grup Parlamentari 
Socialista, d’acord amb el que estableix l’article 173 
del Reglament del Parlament, presenta al president del 
Consell de Govern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals la pregunta següent, per tal que li 
sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquesta diputada i al seu grup par-
lamentari: 

– Quins són els criteris a l’hora de determinar la pu-
blicitat en els mitjans de les empreses de la CCMA?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Núria Parlón i Gil
Diputada del GP SOC



	 11	|	CCMA · Sessió núm. 4

VII. PLA ESTRATÈGIC

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre l’elaboració del pla estratègic de 
la Corporació
Tram. 322-00037/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12628 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart,, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
president del Consell de Govern de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals la pregunta següent, 
per tal que li sigui resposta oralment davant la Co-
missió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– En quina fase està l’el·laboració del Pla Estratègic de 
la CCMA?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

VIII. AUDIÈNCIES

Preguntes al director de Televisió de 
Catalunya

Pregunta al director de Televisió de Catalu-
nya a respondre oralment en comissió sobre 
l’evolució de les audiències
Tram. 323-00015/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12632 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
director de TVC la pregunta següent, per tal que li si-
gui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa de l’evolució de les audiències de 
TVC i la seva posició de lideratge a Catalunya?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

Preguntes al director de Catalunya Ràdio

Pregunta al director de Catalunya Ràdio a 
respondre oralment en comissió sobre els 
resultats del darrer baròmetre de l’Estudi 
general de mitjans
Tram. 323-00016/10

Anunci
Albert Batalla i Siscart, del Grup 

Parlamentari de Convergència i Unió

Reg. 12633 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Albert Batalla i Siscart, diputat del Grup Parlamentari 
de Convergència i Unió, d’acord amb el que estableix 
l’article 173 del Reglament del Parlament, presenta al 
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Director de Catalunya Ràdio la pregunta següent, per 
tal que li sigui resposta oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quina valoració fa dels resultats de Catalunya Ràdio 
al darrer EGM-Baròmetre?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Albert Batalla i Siscart
Diputat del GP de CiU

IX. EXTERNALITZACIÓ

Preguntes al president del Consell de 
Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals a respondre oralment en comis-
sió sobre la contractació de productores 
externes
Tram. 322-00041/10

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 

del Partit Popular de Catalunya

Reg. 12635 / Admissió a tràmit: Presidència 

del Parlament, 23.04.2013

A la Mesa de la Comissió de Control 
de l’Actuació de la Corporació Catalana 
de Mitjans Audiovisuals

Santi Rodríguez Serra, portaveu adjunt del Grup Par-
lamentari del Partit Popular de Catalunya, d’acord 

amb el que estableix l’article 173 del Reglament del 
Parlament, presenta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals la pregunta següent, per tal que li sigui resposta 
oralment davant la Comissió.

Interessa saber a aquest diputat i al seu grup parla-
mentari: 

– Quin és el seu capteniment envers la contractació de 
productores externes?

Palau del Parlament, 23 d’abril de 2013

Santi Rodríguez Serra
Portaveu adjunt del GP del PPC
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